

Чувашскому государственному академическому драматическому театру имени К. В. Иванова

Чувашский обком КПСС, Президиум Верховного Совета и Совет Министров Чувашской АССР горячо и сердечно поздравляют коллектив Чувашского государственного академического драматического театра имени К. В. Иванова со знаменательным событием — награждением орденом Трудового Красного Знамени.

Рожденный вскоре после свершения Великой Октябрьской социалистической революции, Чувашский драматический театр прошел славный путь от любительской драматической труппы до творчески зрелого профессионального коллектива, внес заметный вклад в дело развития культуры родного народа, советского сценического искусства. Следуя принципам социалистического реализма, коммунистической партийности и народности, он создал немало волнующих спектаклей, полнокровных сценических образов, отличающихся ясной идейной направленностью, высоким художественным мастерством и пользующихся заслуженной популярностью в народе. Воспитанные на лучших традициях советской многонациональной культуры, мастера чувашской сцены несут в массы высокие коммунистические идеалы, активно участвуют в формировании духовного облика нового человека. Коллектив театра проводит большую работу по культурному обслуживанию сельского населения, развитию художественной самодеятельности в республике.

Обком КПСС, Президиум Верховного Совета и Совет Министров Чувашской АССР желают коллективу Чувашского государственного академического драматического театра имени К. В. Иванова большого творческого вдохновения и выражают уверенность в том, что он и впредь будет верно служить партии и народу, высоко держать знамя социалистической культуры, успешно выполнит важнейшие задачи, поставленные перед всеми деятелями литературы и искусства страны XXV съездом КПСС.

ЧУВАШСКИЙ ОБКОМ КПСС
ПРЕЗИДИУМ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА
ЧУВАШСКОЙ АССР
СОВЕТ МИНИСТРОВ ЧУВАШСКОЙ АССР

Советская Чувашия
г. Чебоксары

17 ФЕВ 1976